
TORNASZOBA FEJLESZTÉSE BERZÉKEN 

     Berzék Község Önkormányzata „A foglalkoztatás és életminőség javítása családbarát, munkába állást 

segítő intézmények fejlesztésével Berzék településen” a TOP-1.4.1-16-BO1-2017-00003 azonosító 

számú projektje támogatást nyert tornaszoba kialakítására a  Terület és Településfejlesztési Operatív Program 

keretén belül a  TOP-1.4.1-16 című felhívás keretében. 

Projekt fő helyszíne: 3575 Berzék, Rákóczi út 71. 322 hrsz 

A támogatási összeg: 27.000.000,- Ft, azaz Huszonhétmillió forint

A Projekt fizikai befejezésének tervezett napja: 2020. év 02. hó 28. nap 

         A bővítéssel érintett óvoda épülete Berzék Önkormányzatának tulajdonában áll. Az épület jelenleg óvoda 

és iskola épületként működik. A fejlesztés során a meglévő óvoda épület tornaszobával történő bővítésére, 

szeretnének megoldást találni jelen pályázat keretein belül. A meglévő óvoda épület állaga megfelelő, 

felújítása nem aktuális, viszont a gyermekek mozgásigényének kielégítésére elengedhetetlen lenne egy 

tornaszoba építése. Az épület akadálymentes megközelítése érdekében akadálymentes parkoló épül, és 

akadálymentes rámpa külön-külön a bejáratokhoz. Az akadálymentes követelmények teljesítése érdekében 

kialakítunk a belső térben egy akadálymentesített vizesblokkot.  

       A projekt átfogó célja a minőségi nevelés infrastrukturális feltételeinek biztosítása, a kapacitásbővítés, a 

jogszabályi és szabvány szerinti feltételeknek megfelelő, fenntartható működés biztosítása. A fejlesztés célja 

a település népességmegtartó képességének, a fiatal, képzett munkaerőt megtartó lehetőségeinek növelése, 

a helyi szükségletekre épülő közszolgáltatások racionális és költséghatékony működésének kialakítása. A 

projekt célja az egészséges, biztonságos és motiváló környezet kialakítása a gyermekek számára, valamint 

az egyénre szabott nevelés, készség és képességfejlesztés feltételeinek megteremtése. Cél a hátrányos és 

halmozottan hátrányos helyzetű, valamint a sajátos nevelési igényű gyermekek integrált nevelésével a 

társadalmi kohézió, az egyenlő esélyek, a méltányos nevelési környezet biztosítása  

     A fejlesztés konkrét célja fentiek alapján a jelenlegi óvoda bővítése tornaszobával. A projekt intézményi 

működést érintő konkrét célja továbbá a pedagógiai munka infrastrukturális és eszközállománybeli 

támogatása, az épület racionális, takarékos üzemeltetésének megteremtése. 

      A közvetlen célcsoport a szolgáltatásokat igénybe vevők (szülők és gyermekeik) és a szolgáltatást nyújtó 

személyek (intézményben dolgozók). Másodlagos érintett célcsoport az óvodai funkciót kötelező feladatként 

fenntartó helyi önkormányzat.  A projekt közvetett célcsoportjai: térségi, megyei lakosság, régió óvodái, 

országos oktatásügyi szereplők, ágazati politika, stb. 

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg. 

További információ kérhető: 

bukkikommunikcioskft@gmail.com 


